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Június 6-án ismét benépesült az ilonafalvi futballpálya. Immár negyedik alkalommal került sor a Juhászok és mezőgaz-
dasági termelők találkozójára. A szervező a Kanizsa Község Kapitány Réti Juhászainak Egyesülete és a Mezőgazdászok 
Egyesülete és Gazdakör. 

Már kora reggel tömegesen érkeztek a részvevők, az árusok, a jószágkiállítók és vendégek. Nagy volt a sürgés-forgás, 
készülődés, gombamód emelkedtek a sátrak, készültek a szebbnél szebb dekorációk, az asztalokra kerültek a pásztorélet 
kellékei és a különböző hagyományos pásztorételek is.  Mivel a találkozó egyben verseny is, amelyen birkapörkölt és más 
pásztorételek főzésében mérhették össze tudásukat a versenyzők, hamar tüzek gyúltak a bográcsok meg a nyárson sült 
birkák és malacok alatt is. 9 órakor a községi elöljárók köszöntője után megkezdődött az igen színes és gazdag művelő-
dési műsor, melynek keretében néptáncosok, asszonykórus, mazsorettek mutatkoztak be a közönségnek. Mindeközben sor 
került a birkanyíró versenyre is, amelyen a versenyzők hagyományos, kézi nyírásban mérték össze ügyességüket. Nagy 
érdeklődés övezte a lovasok pazar mutatványát és a fogatok bemutatkozását is. A karámokban kiállításra került néhány 
szemet gyönyörködtető juh is. A kirakodóvásáron cukrászok, kézművesek, játékárusok kínálták a portékájukat. A gyerme-
kek sem maradtak szórakozás nélkül, trambulin, légvár, körhinta várta őket, délután pedig malac-, kakas-, liba-, kecske- és 
nyuszifogás tette izgalmassá a programot. Aki elkapta az állatot, az haza is vihette. Visszatérve a főzőversenyre, elmond-
hatjuk, hogy idén rekord számú, mint egy 110 étel, birkapaprikás, sültek és egyéb pásztorételek kerültek a zsűri elé elbírá-
lásra. A neves szakemberekből álló zsűri ezekből választotta ki a legjobbakat. Elismerő oklevéllel, kerámia emlékplakettel 
és serleggel jutalmazták a legfinomabb ételek elkészítőit. A vándorserleget egy magyarországi csapat vitte el. Elbírálásra 
került a legjobb pálinka és a legfinomabb házi kalács is. A jó hangulatról a Tresnjeváci Ászok együttes gondoskodott, egész 
nap húzták a talpalávalót. 

A támogatóknak és a szervezőknek köszönhető, hogy a nagyszabású egész napos rendezvény igen jól sikerült. A látoga-
tók apraja-nagyja elégedetten, maradandó élményekkel gazdagodva távozott. Reméljük, jövőre ismét találkozunk. 
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